

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри теорії та методики спорту Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка спільно з роботодавцями і здобувачами вищої освіти. Важливим в ході розробки ОПП є регламентування нормативних, компетентнісних, кваліфікаційних, освітніх, організаційних та методичних вимог у підготовці майбутніх бакалаврів фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт складається з обов'язкової структури в якій визначено мету, орієнтацію і освітній фокус освітньої програми. Зазначимо, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» акцентована на формування здатності проводити навчально-тренувальні заняття та керувати змагальною діяльністю спортсменів в обраному виді спорту в умовах дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл і ліцеїв спортивного профілю та інших закладів фізичної культури і спорту. В свою чергу це дозволяє також сформувати вміння здійснювати організацію та проведення фізкультурно-оздоровчих заходів з урахуванням місцевих, регіональних і національних особливостей.

Зміст освітньо-професійної програми містить обов'язкові освітні компоненти, які відображають реалізацію поставленої мети і спрямовані на забезпечення якісної підготовки бакалаврів фізичної культури і спорту (за спеціалізацією тренерська діяльність) через формування загальних і спеціальних компетентностей та результатів навчання.

Важливим є те, що здобувачам вищої освіти ОПП «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти надано можливість формувати індивідуальну освітню траєкторію за рахунок широкого спектру дисциплін вільного вибору.

В ході проведення аналізу освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня освіти з'явилася пропозиція. Задля кращого наглядного сприйняття і розуміння логічного пов'язання освітніх компонентів змінити розташування ОК у переліку компонентів ОПП відповідно посеместрового викладання та представити логічно-структурну схему відповідно змін.

Загалом, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 Фізична культура і спорт вирішує

основні задачі підготовки кваліфікованих фахівців з фізичної культури і спорту.

Завідувач кафедри фізичної культури,
олімпійських і неолімпійських видів спорту
Національного університету «Запорізька політехніка»,
спеціальності 017 Фізична культура і спорт,
доктор педагогічних наук, професор

Дата рецензування:
08.02.2024 р.

